

偷走的电瓶20天后警方就返还

章丘警方举行赃物返还仪式, 返还群众43块电动车电瓶

本报12月22日讯(记者王帅)“11月底在我家店外被偷了电动车电瓶,没想到这么快就找到了,电话通知我来领取,太意外了。”12月19日,在章丘市公安局明水第一派出所举行的赃物返还仪式上,香港街服装店的一位老板将一面题为“办案迅速 智擒盗贼”的锦旗送给了办案民警。

当天上午,在明水第一派出所办案大厅门前,民警举行了章丘系列电动自行车电瓶盗窃案的赃物返还仪式。在现场,破案后追回的43块电动车电瓶,7辆电动自行车,以及缴获的作案工具、破坏的锁具等一大批赃物十分显眼,引来不少市民的驻足关注。赃物返还仪式上,当事人登记姓名、失窃时间地点、联系方式等相关信息后,便可领走失窃物品。

“我儿子骑着电动车,中午到我家来,也就吃个饭的工夫,再下楼,电瓶就被提走了。”家住国税局铁路北路分局宿舍的林先生告诉记者,儿子吃完饭后,下楼打算骑电动车去上班,结果发现车座被人硬生生拔起,然后将车座下安放的电瓶偷了去。“那是在11月二十几号,当时我就报警了,但想着能找回来,前两天民警打电话让我来领电瓶,我还吓了一跳。”

同样的事,在医院工作的李女士也经历过一次。由于医院进出人员复杂,停放电动车



失主在赃物返还登记处登记。 本报记者 王帅 摄

的车棚安装有监视器,要下班回家的李女士发现自己的电动车不见后,便去查看监控。“也就是下午13:40左右吧,才上班10分钟,就有一个穿蓝色上衣的男的走到我电动车旁边,对着车子动了几下手脚,就推着走了。”

据了解,今年11月以来,章丘市明水城区多个小区发生盗窃电动车及电动车电瓶案件。针对这一情况,章丘市公安局高度重视,迅速成立以刑警大队、明水第一派出所等单位组成的专案组进行案件侦破。通

过调取大量监控,进行大量有针对性的调查走访、分析摸排后,民警抓获了多名电动自行车、电瓶盗窃案的犯罪嫌疑人,随后,将嫌疑人藏匿的43块电动车电瓶及7辆电动车追回。

采访中,记者见到了犯罪嫌疑人之一的孙某。据交代,孙某盗窃电动车电瓶作案时,先是驾驶一辆红色三轮电动车,进入监控、路灯等设施较差的小区寻找目标,随后选择不进行落锁防盗的车辆下手,得手后将赃物藏匿于路边草丛中离开,过一段时间再返回将电瓶

取走。

民警介绍,在这批追回的赃物中,有部分目前仍未找到失主,其原因便是多数人在被盗电动车或电瓶后,不能及时报警。这一方面减少了警方破获案件的线索,另一方面也不利于被盗物品的返还。公安部门表示,警方将持续加大对各类盗窃犯罪活动的打击力度,维护群众利益。同时,希望市民积极检举提供犯罪线索,遇到犯罪行为及时报警,协助公安机关抓获犯罪分子,共同维护社会治安稳定。

“光知道不实战,真起了火那也慌”

本报12月22日讯(记者王帅 通讯员 胡迎安)近日,章丘市公安局埠村派出所联合有关部门,针对年末临近辖区内商场实际,加强消防安全管理,组织辖区内商场负责人、保卫人员及商户进行消防培训及灭火疏散演练等活动。

12月19日下午3时,在埠村派出所辖区某商场,按照消防预案,商场二楼起火,在民警的指导下,商场负责人、保卫人员按照消防预案,密切协作,有条不紊地进行人员疏导,扑救初起火灾等工作,经过紧急施救,“火灾”被及时扑灭,成功完成演习。

演练期间,埠村派出所民警还就如何预防火灾、灭火救生设备的使用和配备、发生火灾后如何应急处置、如何组织人员逃生等问题进行了详细的讲解,对如何使用灭火器进行现场示范。此次演练有商场保卫人员及商户40余人参与灭火实战演练。

目前,章丘市公安局埠村派出所已在辖区内7家商场完成了消防培训演练工作。

“光知道不实战,真起了火那也慌啊。”不少商场从业人员和保安人员纷纷表示,开展这样的消防培训活动很有意义,既增强了商场从业人员和保安人员的消防意识,又提高了企业的自救能力,希望派出所能经常组织开展这样的活动。

据了解,通过消防培训演练,商场从业人员和保安人员达到了人人会扑灭初起火灾,人人懂得报警知识和科学逃生方法的目的。同时,针对冬季里农村群众取暖大多使用自制炉子的实际,章丘市公安局成立了专门预防煤气中毒宣传小组,通过网上发布预警信息、进社区悬挂横幅、电子屏滚动播放注意事项、发放宣传材料和便民手册等形式,深入辖区宣传普及预防煤气中毒以及安全使用煤火等安全常识,开展预防煤气中毒宣传活动。



商场员工进行疏散演练。 本报记者 王帅 摄

街头捡包裹刮出奥迪车

本报12月22日讯(记者张霖)路边捡到一个包裹,打开后是四张刮奖卡和一张出库单。刮开刮奖卡,二等奖,奥迪A6一辆。这种只有在电影中才会出现的情节,近日降临到了市民许先生的头上。

18日,在义乌市场北门,许先生拾到一个黑色的塑料袋。许先生当时觉得可能是别人不小心丢了,他原来也丢过东西,知道失主丢东西后心里的着急。于是许先生打开了包裹,想看看有没有失主的信息。结果一打开,就看到了四张刮奖卡和一张出库单。

“抱着好奇的心态,我就刮开了。结果刮到第二张的时候,二等奖,奥迪A6一辆。里面还有张出库单,出库单上财务专用章及收货单位、出库员、复核员的名字都很清楚。”许先生对记者说。

拿着从天而降的好运,许先生并没有被小便宜冲昏头脑。回到家里,许先生从网上查询了出库单上显示的单位等信息,并没有查到。

面对这样的骗局,许先生对记者说:“这明显是骗子耍的又一个阴谋诡计,想请你帮着宣传一下,不要让人上当受骗。”

据记者调查,这样的骗局在网上屡见不鲜。大到北京、武汉,小到鄂州、潍坊等,类似骗局均有出现。都是街边留有包裹,里面有单据和刮奖卡,刮奖卡会刮出各种奖品不等。等到中奖者打电话过去,会有“工作人员”告知需要交纳手续费或者是税费,以此骗钱。

章丘市公安局相关工作人员表示,这种漏洞百出的骗局,市民只要谨记天上不会无缘无故掉馅饼,就可避免上当受骗。



寻宝大赛

由齐鲁晚报·今日章丘主办,朱家峪景区、百脉泉公园、中国联通章丘分公司协办的驻章丘高校校园寻宝大赛正式开启,章丘13所高校同步进行,届时各学校冠军队伍将参加在朱家峪景区举办的总决赛。 刘长帅 摄

◆济南市消费者满意单位 ◆济南市服务名牌单位
◆济南市诚信计量示范单位 ◆章丘市学生专业验光配镜中心

我要去“宝视怡”配眼镜

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

招聘

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员, 高中以上学历, 年龄24岁以下。试用期3个月, 转正后缴保险。
电话: 83326222, 13964063150。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址: 铁道北路中段农贸市场对面
电话: 83205566/18654568566

楼面出租

铁道北路中段, 临街二楼, 面积200平米左右, 水电齐全, 价格面议。
电话: 18853183293

厂房转让

厂房1800平, 5T航车两台, 办公室450平, 土地七亩, 出租出售。地址: 相公镇。
电话: 13905419645

吉房出售

宏昌西区一楼, 127平米, 还有小院子70平米, 精装修, 位置佳, 学区房, 是居住与经商的理想场所, 价格面议。
电话: 13953123377

挂失:
马静丢失道路运输从业人员资格证(号码3701810020014020134), 特此声明。